

Ur. broj: 5221-155-49/1/2017

Ev. broj: H 47/17

Zagreb, 31. siječanj 2017. godine

PREDMET NABAVE: Usluge orezivanja stabala na dionici autoceste A3 Bregana – Zagreb – Lipovac

Objavljeno na internetskoj stanici Društva dana 26. siječanj 2017. godine

- Odgovori i objašnjenje Dokumentacije za nadmetanje

Sukladno točki 10. stavak 4. Dokumentacije za nadmetanje, a temeljem upita zainteresiranog gospodarskog subjekta dostavljamo Vam odgovore i objašnjenje Dokumentacije za nadmetanje:

Pitanja zainteresiranog gospodarskog subjekta i odgovori Naručitelja:

Pitanje 1. Što je konkretno zadatak izvođača? Da li samo orezivanje grana stabala, njihova rušenje ili «prevršavanje»?

Odgovor 1. Konkretni zadatak je definiran troškovnikom – orezivanje stabala u 1/3 visine u zadane 3 kategorije prsnih promjera

Pitanje 2. Tka određuje dinamiku radova? Uvažavajući sigurnasni aspekt, potrebna je precizna koordinacija naručitelja i izvađača. Da li se izvađač prilagođava dinamici naručitelja, te ukoliko je tako, kojom dinamikom će se radove izvaditi?

Odgovor 2. Dinamika radova će se definirati između predstavnika Naručitelja i Izvoditelja nakon potpisivanja Ugovora, a ugovorni rokovi su definirani u natječajnoj dokumentaciji

Pitanje 3. Da li naručitelj u svom aranžmanu zatvara promet na autocesti i odmorištima ili je regulacija prometa obveza izvođača?

Odgovor 3. Regulacija prometa će biti osigurana od strane Naručitelja

Pitanje 4. Postoje li periodi kada se smije zatvarati/preusmjeravati promet ili se naručitelj maže prilagoditi potrebama izvođača?

Odgovor 4. Periodi regulacije prometa će biti definirani u suglasnosti za izvođenje radova koju će Izvoditelj dobiti prije samog početka radova.

Pitanje 5. Šta se čini sa preostalom drvnom masom i granama? Da li se negdje odvoze i ukoliko se odvoze, tko osigurava deponij i popratnu dokumentaciju?

Odgovor 5. Uklanjanje drvene mase nije u obvezi Izvođača radova.

Pitanje 6. Jesu li dobivene dozvole (doznaka) Od Hrvatskih Šuma ili od savjetodavne službe za rušenje stabala?

Odgovor 6. Kao što je već navedeno, ovdje se radi o orezivanju stabala a ne o rušenju (sječi stabala)

Pitanje 7. Tko je odgovorna osoba za izvođenje radova?

Odgovor 7. Odgovorne osobe će biti definirane Ugovorom.

Pitanje 8. Na lokacijama na kojima je to potrebno, tko uklanja zaštitnu ogradu?

Odgovor 8. Ako bude potrebe za privremenim otvaranjem zaštitne žičane ograde, isto će provesti isključivo Naručitelj.

Svi ostali uvjeti ostaju nepromijenjeni.